



梁溪区都市工业项目集中签约

涵盖空天产业、人工智能产业、高端装备产业、总部和基金项目

盛夏的梁溪大地,一派火热的项目招引建设氛围,都市工业“向上生长”的势头更是迅猛。为纵深推动产业强区建设,加快培育壮大先进制造业“345”集群,立足梁溪自身优势和梁溪科技城数字领航优势,构建具有“工业上楼”特征的都市工业集群,推动重点产业集群和产业链核心竞争力迈上新台阶,8月7日上午,无锡市梁溪区都市工业项目集中签约仪式在无锡君来洲际酒店举行。

本次签约仪式由梁溪区人民政府和无锡梁溪科技城管理局主办,现场集中签约29个项目,累计签约金额164亿元,项目类型涵盖空天产业、人工智能产业、高端装备产业、总部和基金项目。

朱鲸润

今年以来,梁溪区和梁溪科技城进一步发挥重大项目牵引和政府投资撬动作用,以投促招、招投联动,走出一条“产业+金融、基金+项目”的产业招商之路,成功引入东方空间、液体运载火箭和动力系统总部基地项目、大型液体火箭发动机总装和液体火箭总装及试验总部项目、百度智能云千帆大模型(无锡)创新中心、与华为合作的无锡人工智能协同创新基地、九识自动驾驶全球智能无人配送运营总部项目、全球第三大仓储机器人企业总部项目、极视角江苏区域总部项目、软通智慧华东总部项目。其中既有算力平台的建设,未来将赋能智慧城市建设及本地企业数字化转型,也有自动驾驶这样的人工智能应用型产业项目,随着项目的纷纷落地,一个人工智能产业生态圈正在梁溪加速构建。

签约仪式上,物联网产业融合创新发展中心、欧洲国际投资创新联盟中国办事处正式揭牌,落地梁溪科技城。此次集中签约,是前一阶段梁溪区和梁溪科技城都市工业项目招引的一次集中“检阅”。其中,空天产业和人工智能产业的集中签约颇为受人关注,从中也可以看到“打造一个产业新梁溪”的信心与决心。

空天产业是梁溪产业生态圈中重要一环,此次签约的3家链主企业,未来将带动产业链上下游企业在梁溪形成投资百亿规模。

集中签约的6个人工智能产业项目,分别是百度智能云千帆大模型(无锡)创新中心、与华为合作的无锡人工智能协同创新基地、九识自动驾驶全球智能无人配送运营总部项目、全球第三大仓储机器人企业总部项目、极视角江苏区域总部项目、软通智慧华东总部项目。其中既有算力平台的建设,未来将赋能智慧城市建设及本地企业数字化转型,也有自动驾驶这样的人工智能应用型产业项目,随着项目的纷纷落地,一个人工智能产业生态圈正在梁溪加速构建。

集中签约高端智造项目13个,通过招强引智,切实发挥龙头企业的“串联链接”作用,把资源禀赋和要素优势拓展辐射到全产业链,未来2-3年贡献产出超过100亿元。奋力为梁溪产业高质量发展提供坚实支撑。

此次集中签约还包括总部和

基金类项目签约,具体包括秋之友生物科技总部基地项目、极氪汽车区域总部项目等一批总部项目,和高瓴硬科技&碳中和基金项目、恒信华业四期基金项目等一批基金类项目。梁溪区设立天使基金项目基金规模3亿元,发挥引导基金作用,完善创新前端支持。基金将结合梁溪科创母基金及子基金群,以支持创业创新为目标,通过“投早投小投科技”,孵化、培育、招引更多优秀初创企业,满足初创企业成长各阶段投融资多样化需求,完善产业项目创新全周期生态链。

梁溪发展都市工业,无锡梁溪科技城是未来“主战场”。今年以来,梁溪科技城重点加大前沿产业的招引,集中力量、集聚资源、集成政策招引一批拥有核心技术的重大项目,构建北斗空间信息、智能传感器、人工智能、机器人、食品科技等五大产业生态圈,持续提升创新浓度、创业热度、创造高度,以地标产业打造“城市名片”,擦亮“产业新高地 城市新门户”品牌。



星空下的浪漫

近日,“给电影人的情书”经典电影原声弦乐四重奏音乐会在无锡图书馆唯美上演,带领观众在音符构成的艺术世界里,漫步电影人生。演奏老师用手中的弓弦拉响一首首动人曲目,带领观众穿梭于《蒂凡尼的早餐》《泰坦尼克号》《爱乐之城》等十余部经典电影桥段。

星空下的图书馆,观众陶醉在悠扬的乐曲和浪漫的氛围中,沉浸式体验“阅读+音乐”的艺术魅力,收获一场怀旧的视听盛宴。大家还纷纷分享观演感受,抒写“情书”寄语,记录下这个难忘的音乐之夜。

锡图 陈敏 文/摄

“一亩心田”护航儿童青少年心理健康

这个暑期,无锡市梁溪区、锡山区、滨湖区所辖16个社区,活跃着一支志愿服务队,他们是来自无锡职业技术学院“一亩心田”儿童青少年心理健康护航实践团。一个多月来,他们为近300名儿童青少年科普心理健康知识、调研心理健康服务需求、开展心理健康团辅活动。

社区工作人员表示,调研为社区开展家庭教育指导服务提供数据支撑,他们还积极协助队员们将调查结果反馈给社区家长,引导家长关心孩子心理健康。

心理团体辅导,是队员们给社

区孩子精心准备的“礼物”,他们用鼓圈、心理漫画活动和情绪引导等趣味性的活动,对孩子们进行心理团队辅导课程。16个社区,18场活动,300多名中小学生,活动不仅让孩子们收获了自信和快乐,也让队员们进一步提升了心理调适能力。实践队员夏志豪说:“一个多月,其实是我们和孩子们双向赋能的过程,看似是我们在引领小朋友,其实他们也在启发我们。从小朋友们身上,我们学到了尊重、真诚、接纳、支持、鼓励。”

陈敏 林佳燕

滨湖区“城管一日体验营”开营

去年8月,无锡市滨湖区首届“城管一日体验营”活动开展后,青少年踊跃参与、反映热烈。今年8月7日上午9点,由共青团无锡市滨湖区委员会、滨湖区城市管理局主办的第二届“城管一日体验营”顺利开营。此次活动共有15名平均年龄为19岁的“00后”城管体验员成功报名并参与其中,这些“青少年萌管”将在一天时间内“零距离”体验城管工作。

在嶂山碧院小区,今年16岁的“萌管”陈幸童身着志愿者红马甲走进生活垃圾分类收集房,接过居民手中的垃圾袋并查看,确认无误后将对应的垃圾投放进桶内。陈幸

童向城管队员说:“这种亲历式、实践性的体验,让我感受到分拣员们工作的不易,也让我对垃圾分类的直观感受更深了。”滨湖城管执法大队市容秩序中队副中队长王昊借此机会,向体验营学员们介绍分类过程中,每一位居民都需要自觉履行好精准分类的主体责任,并阐述了垃圾分类未按规定投放相应的法律法规。

除了垃圾分类带来的深刻感触,这些“小城管们”在市容检查中也迅速进入实战状态。在大箕山家园,蠡园城管执法人员正带领体验员们规范非机动车停车秩序,并对乱停放的共享单车进行清理。高艺

双色球今晚开奖奖池20.9亿元

今晚双色球第2023091期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值99点,和值小幅下滑,本期可关注和值小幅反弹上升,区间在105-125之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续4期开出,本期可关注9尾数1枚落号开出。上期连号开出2组,连号奖号连续2期开出,后期有走热趋

势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出07,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、07、10、14、18、20、22、26、29、33+02、05。(仅供参考) 高艺



快来报名,展示自己的魅力和才艺

“锡阳乐·社保情”风尚达人传播季开启



如果你有才华、有激情、有热情,想要展示自己的魅力和才艺,那么这个机会绝对不容错过!第二届“锡阳乐·社保情”风尚达人传播季报名火热进行中!

为充分展示新时期锡城老年人崭新精神风貌,引领社会各界践行“积极老龄观、健康老龄化、幸福老年人”理念,无锡市社会保险基金管理中心携手无锡日报报业集团在全市企业退休人群中开展“风尚达人”评选活动,通过老百

姓喜闻乐见的方式进行广泛展示。评选类型和条件:1. 健康达人:身心健康,健康素养高、健康素质好、健康影响力广,不但自身注重健康,还能将健康的生活方式、乐观积极的心态传递给他,影响带动一群人健康。2. 才艺达人:有生活情趣、有理想和追求,在声乐、舞蹈、乐器等领域有一技之长,也愿意辅导或带动周围人一起参与活动。3. 摄影达人:热爱摄影、擅长摄影,取得一定成绩,乐于用摄影技能为大家服务,乐于分享交流与周围人一起学习进步。报名时间:即日起至8月中旬。海选阶段为8月至9月底,无锡市社会保险基金管理中心联合相关

单位组成专家评审团,按照“好中选优”的原则,开展6场达人秀活动以及两次户外采风活动,共确定30名“风尚达人”,并从中遴选部分达人代表接受媒体采访,分享生活故事,引领老年生活新风尚。投票阶段为10月初至10月中旬,对30名“风尚达人”进行网络投票,并综合专家评审,最终选出9名(每种类型3名)最佳风尚养老达人。

预计10月中旬至10月底,无锡市社会保险基金管理中心将为“风尚达人”代表颁奖,弘扬“风尚达人”不畏老、不服老、有作为、健康快乐、积极向上的良好风貌。报名热线:81853629、15950558997。电子邮箱地址:fsdr2023@163.com。陈敏